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Ek Rapor

18.09.2022 tarihli koşulara ait ek rapor:

18.09.2022 tarihinde yapılan 10. koşuda 1 numaralı IŞITAN isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmelerinden dolayı  6132  sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Tartı 

mahallinde bulunamaması nedeni ile savunması alınamamıştı. Adı geçen binici savunmasını 09.10.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş 

ancak yeterli görülmediğinden biniciye ihtar cezası verilmiştir.
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1. Koşuda, 3 numaralı EPSİLON isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, start çıkışında  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. Koşuda, 6 numaralı BELLA TUANA isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

2 numaralı HASAN BEY isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son 450 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 7 numaralı KEEP ON RISING isimli atın antrenörü Halit HATUNOĞLU, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan 

çıktıktan sonra koşuya başlamaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki 

Kanunun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4.koşuda, 1 numaralı YEŞİL ELMA isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sol ayakta topallık 

tespit edilmesi nedeniyle 7 gün rapor verilmiş, detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  4

5. Koşuda, 7 numaralı DİLBER FIRTINASI isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışında  usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

12 numaralı GÜNEŞİN GÜLÜ isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışında  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. Koşuda, 7 numaralı NAZLI PRENSES isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR, start çıkışında  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numaralı PAPER QUEEN isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, start çıkışında  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 4 numaralı THE IRRESISTIBLE isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR, son 150 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  7

8. koşuda, 7 numaralı SIMONETTA isimli atın antrenörü İlker KÖROĞLU, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan çıktıktan 

sonra koşuya başlamaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaralı BLACK LION isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışında  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numaralı VICTORY WEAPON isimli atın binicisi Uğur TEMUR, son 150 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8
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9. Koşuda, 3 numaralı OĞLUM ÇİÇEK isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaralı GÖKMERDAĞ isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, son 1150 ve 1050 metrelerde usulsüz kulvar değişiklikleri 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numaralı CIAO CIAO BELLA isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde sağ arka ayakta topallık 

tespit edilmesi nedeniyle 7 gün rapor verilmiş, detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  9

10. Koşuda, 3 numaralı TARSUSUN GÜLÜ isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, son 500 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numaralı TEKÇAREM isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaralı NARLIDERE isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  10
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